5. Feedback Form Parent (2022-23)

1.How do you rate the programme that your ward undergoing in terms of the load of the courses in
different semesters

23 responses

@ Excellent

@ very good
@ Good
@ Average

2.How do you rate the availability of the text and reference books in the market?

23 responses

@ Excellent

@ very good
@ Good
@ Average




3.How do you rate the quality and relevance of the courses included into the curriculum?
23 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

@ Average

4.How do you rate the treatment of the students by the faculty irrespective of the background of the

student (Gender, cast, community, creed etc.) in teaching and evaluation?
23 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

@ Average

5.How do you rate the quality of the teaching in the Institution?
23 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

@ Average




6.How do you rate the outcomes that your ward has achieved from the courses?
23 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

@ Average

7.How do you rate the transparency of the evaluation system in the College?
23 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

@ Average

8.How do you rate the transformation of your ward after the completion of the course?
23 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

@ Average




9.How do you rate the scholarship/ concessions given to your ward by the college?
23 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good

@ Average




